
令和５年 11 月 28 日 

 

「令和５年度緑区公園愛護会のつどい」 主なアンケート結果 

 

 

当日ご参加の皆さまからいただいたアンケートより、ご意見・ご質問等の一部をご紹介します。 

アンケート結果は、公園愛護会・連合自治会・自治会宛てに個別にお送りしています。 

 

 

（１）講演はいかがでしたか。 

   ・良かった 50％ 

   ・参考になった 50％ 

 

（２）公園を「いっとき避難場所」と選定していない自治会は選定したいと思いますか。 

   ・思った  98％ 

   ・思わない  2％ 

 

（３）防災訓練として公園を使用することに問題がありましたら教えて下さい。 

   ・マンションの提供公園だが、災害用具の保管や訓練をしていないことや、住民がどれだけ    

興味を持ってくれるか疑問。 

   ・愛護会と自治会の連携が必要だと思う。 

   ・公園を「いっとき避難場所」として選定しているが周知が徹底できてなく公園を知らない

住民もいる。 

  

（４）公園に関する質問やご意見がありましたらご記入下さい。 

   ・自治会で公園を「いっとき避難場所」として選定後、どのようにすればよいか。公園への

表示版の設置方法を知りたい。 

    →自治会で公園を選定後は自治会員に選定場所を知らせておくことが必要です。 

     公園への表示板の設置をお考えでしたら、土木事務所に問い合わせください。 

   ・マンションの提供公園はマンション住民だけ使用してよいか。 

    →公園は誰もが利用できる場所となります。 

     「いっとき避難場所」として選定していても災害時はマンション住民以外の方も使用す

る場所とお考えください。 

 

（５）その他 

   ・公園愛護会のつどいへ参加し公園が「いっとき避難場所」ということを初めて知った。 

   ・公園の役割を改めて感じた。 


